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Popis řešení:
Jedná se o přírodě blízké, moderní pojetí úpravy plochy s využitím stávajících perspektivních dřevin (dva vzrostlé exempláře javoru, skupina středně vzrostlých jehličnanů a mladý dub).

Zpevněné plochy, trasování komunikací:
Cesty uvnitř  parkové plochy jsou navrženy v jednoduchých křivkách, které vyúsťují ve čtyřech místech na přilehlé obvodové komunikace. Trasování bylo zvoleno s ohledem na současné využití cest, s logickou 
návazností na okolí a nové využití parku. Šířka jednotlivých zpevněných cest je nepravidelná a v několika místech se rozšiřuje do „zálivů", které budou využity jako odpočinkové plochy (umístění laviček, popř, 
jednoduchého stabilního herního prvku). Povrch komunikací v této variantě je tvořen cihelnou dlažbou „Klinker", případně její betonovou náhražkou „Pressbeton". Zvoleny jsou dva barevné odstíny, kterými lze 
rozlišit odpočinková místa v rozšířených částech cest. Dále je možné využít odlišný materiál pro obrubu chodníků, např. žulová kostka (viz. přiložená fotodokumentace). V přilehlé trojúhelníkové ploše, která je 
od hlavního parku oddělena komunikací, pokračuje v návaznosti na hlavní parkovou úpravu cihelná dlažba. Zbývající pochozí plocha je navržena v přírodě blízkém, prodyšném okrovém mlatovém povrchu.

Mobiliář, herní prvky:
Veškerá odpočinková místa jsou vybavena prvky mobiliáře. Pro tuto variantu byly zvoleny atypické stabilní dřevěné lavice, alternativně sedací prvky z tvrzeného plastu či betonu (viz. přiložená 
fotodokumentace). Sedací prvky budou doplněny o vhodné odpadkové koše. Do míst zálivů je možné umístit i jednoduché statické herní prvky - keramické objekty, pítko pro ptáky atd. Do centrálního zálivu je 
umístěn jednoduchý vodní prvek, jehož charakter by měl odpovídat celkovému pojetí úpravy (viz přiložená fotodokumentace). V trojúhelníkové ploše může být stejně jako u ostatních variant umístěno pítko.

Zeleň:
Výsadba zeleně je v této variantě pojata ve dvou typech. Jedná se o pravidelný rastr stromů, který byl zvolen v malém trojúhelníku. Tato plocha bude využitá zejména ke krátkodobému posezení (čekání na 
autobus). Vzhledem k tradici Lipového náměstí budou na této ploše vysázeny málo vzrůstné kultivary lip Tilia cordata´Rancho´s vejčitou korunou. Druhý typ výsadeb je na hlavní parkové části. Jedná se o 
rozptýlenou nepravidelnou výsadbu stromů pomístně doplněnou o nízké keřové patro. Kosterní vzrůstné dřeviny (dub, platan, javor) budou doplněny o solitéry menšího vzrůstu, okrasnými květem, barvou, 
olistěním a plody. Keřové skupiny budou tvořeny středně vzrůstnými a půdopokryvnými keři, zastoupeny budou převážně stínomilné stálezelené a květem okrasné ušlechtilé keře, doplněné o trvalky a cibuloviny 
s jarním efektem květu.


